Ruské sloveso ,,byt*“ (0b1TB) vV pFitomném case

V ruském jazyce se sloveso ,,byt“ v pfitomném ¢ase oznamovaciho zptisobu neuziva.

Porovnejte:
KTo 310? ITO MO MaMa.
Kdo je to? To je moje maminka.

Zapor slovesa ,,byt“ (0bITb) vV pFitomném ¢ase

Zapor se tvoti s pomoci ¢astice He:

TO HE narmna.

To neni tatinek.

10 HE AHHA.

To neni Anna.

Ito He Bans, a Bosa.

To neni Vana, ale Vova.

to He SH, a dAky0.

To neni Jan, ale Jakub

Tvoti podobné jako v ¢estin€ od infinitivu v jed. ¢isle koncovkami JI, JIA, JIO, ve mnozZ.

Minuly cas

¢isle ma rustina jednu koncovku pro vSechny rody JIK

OHn ObLI
Ona ObL1A_ OHu ObLIH
Ono ObLIO




Intonace tazacich vét

Pro ruskou otdzku s tdzacim slovem, napft. kto, rae, kak, 4ato, korna je charakteristicky

vvvvvv

klesava.

Dopliite chybéjici slova:

A

— 3107?

— nara.

b

— IIpuget! TeOsl 30BYT?

— ! Mens Bans.

B

— Kak 30BYT?

— 30BYT Orta. A kak Tebs ?
— Tamns.

r

— Mos Mmama. Mamy AnHa.
—A 30BYT namny?

— 4n.



